

常州恐龙园景区前 违停车辆长期占据非机动车道

快快帮

热线 | 025-96060
微信 | xiandaikuaibao

近日,常州市民张先生(化姓)向现代快报“快快帮”栏目(爆料邮箱:xdkb123@163.com)反映,位于常州恐龙园景区前的东经120路,有一段非机动车道长期被违停车辆占据,非机动车只能与汽车在机动车道上并行,十分危险。“这样的情况已经持续了好几年,希望有关部门不要再视而不见了,赶紧好好管一管。”张先生说。

现代快报/现代+记者 陆文杰 文/摄



扫码看视频

违停车辆占用非机动车道

链接

市民可以通过以下途径与“快快帮”联系:

1. 登录现代+APP,点击快快帮栏目;
2. 拨打现代快报025-96060热线;
3. 关注现代快报官方微信公众账号并留言;
4. 关注现代快报官方微博,发私信,加标签#现代快报快快帮#。

探访:违停车排了两三百米,骑车人被逼上快车道

现代快报记者分三个时间段来到东经120路(河海东路-太湖东路)路段现场探访,违停情况确实非常严重。

6月3日傍晚,记者在现场看到,马路两侧分别违停了一排车辆,约有80多辆,其中道路西侧的违停车辆较多,把两三百米长的非机动车道全部占据了,甚至有车辆直接横在了右转机动车道上违停,占据了整个车道。因为违停车辆比较多,甚至出现了“抢位置”违停的情况,一辆车刚走,另一辆车立即“补位”,还有汽车缓慢行驶,只为能找个“违停”的位置。

现场时不时有骑自行车和电瓶车的市民经过,由于非机动车道被堵,他们把车骑上了机动车道,从行驶的汽车旁通行,着实让人担心。

违停影响的不仅是非机动车,还有过往的机动车。一些正常通行的汽车在这段路上只能减速通过,要注意避让右侧骑车的市民,还要注意倒车准备离开的违停车辆。

6月5日中午12点、6月12日早上8点,记者又分别来到现场,发现违停的情况依然存在,道路两侧都停了汽车,严重妨碍了非机动车的通行。

市民:为何几年管不好,希望有关部门解决问题

“这样的情况已经有好多年,起码有5年以上,为什么就一直管不好呢?”张先生告诉记者,违停的车辆大多属于马路边的商家,或者是去附近饭店和酒店的消费者,还有就是去恐龙园景区的游客。“上次我亲眼看到有个人骑着电瓶车,为了躲避违停车辆,摔倒在路边,好一会儿才爬起来。”

现代快报记者了解到,现场周边就是恐龙园景区和几个商业广场,都带有停车场,并不属于停车不方便的区域。造成违停情况严重的原因,一方面是有些人贪图方便直接把车停在马路边,另一方面是个别人觉得停车时间比较长,抱着“能省一点停车费”的想法把车违停在路边。

“这样违停的情况影响了周边居民的出行,影响了骑车的行人,最多的时候这一片区域都被违停车辆占据了,除了占据非机动车道,连四个机动车道也会被占据两三道。恐龙园景区知名度这么高,但门前这种乱糟糟的场面,跟常州旅游城市的形象实在不相符,太不应该了。”家住附近小区的张女士希望有关部门能真正管理起来,解决这段路的问题。

交警:将进一步研究优化交通组织方案

6月12日,现代快报记者将相关情况反映给了交警部门,相关负责人表示将立即派人去现场调查了解。

6月13日下午,常州市交警部门经过调查后,对上述情况答复称,这一段东经120路位于新区恐龙园板块旅游景区核心地块,路段东侧为世贸广场,有多家公寓酒店以及休闲娱乐集中区。由于车流量大,旅游景区周边停车资源紧张,导致车辆违停现象时有发生。

经阶段性整改,强化违停贴单和巡逻管控,违停现象有所缓解。但景区周边车流量大,停车需求经常性饱和,违停现象仍难以杜绝。

针对该路段情况,属地交警大队线上线下联动,强化违停电子警察抓拍和线下警城联动的贴单管理。为确保安全和提升路口通行效率,目前已在路口转弯附近进行了护栏硬隔离。

针对反映的问题,交警部门表示,将进一步研究优化交通组织方案。同时,恐龙园作为常州旅游名片,暑假将迎来自驾游高峰,交警部门将在做好引导的同时进一步加强管理,给游客营造安全顺畅的来常体验。

体彩专版

第9季“6·16江苏彩民节”今日来袭

第9季“6·16江苏彩民节”在欧洲杯的哨声中火热来袭!打卡体彩店,竞猜欧洲杯,现金红包等你来拿。6月16日当天,2024年“江苏彩民节”的公益宣传大使韩乔生,将来到位于南京市江北弘阳广场的活动现场,与购彩者面对面交流。

彩民节线上活动,参与就能抽红包

6月14日至7月16日每天10:00-21:00,江苏省内年满18周岁的微信用户,关注江苏体彩官方微信订阅号(微信号js-lottery,或搜索“江苏体彩”),点击菜单栏内“彩民节”进入活动页面,填写有效手机号码即可参与互动。在“打卡体彩店”环节成功打卡,在“竞猜欧洲杯”环节猜对赛果,均可参与抽奖,有机会获得现金红包。

听韩乔生聊他与体彩的故事

早在2022年世界杯期间,韩乔生已经与体彩结缘。他参加体彩《一日店长》特别节目的录制,体验了一把在体彩店里当店长的感受。今年,他又担任“6·16江苏彩民节”的公益宣传大使,深入参与到彩民节的活动中来。6月16日当天,韩乔生将来到位于南京市江北弘阳广场的活动现场,与购彩者面对面交流。届时,韩乔生将和大家畅聊他与体彩的故事,共同探讨绿茵场上的足球魅力,分享关于本周欧洲杯的看法和见解。

彩民节线下活动,周末两天精彩纷呈

6月15日至16日,位于南京市江北弘阳广场的彩民庆祝活动,将成为欢乐的海洋。现场设置的五大主题区域,从运动体验到公益展示,从互动游戏到幸运抽奖,每一个角落都充满了惊喜与乐趣,不仅可以为参与者带来沉浸式的娱乐享受,同时也传递着江苏体彩长期以来坚持的公益理念。活动当天,现场观众参与这场集趣味互动、公益宣传、惊喜福利于一身的大型落地活动,还有机会赢取缤纷好礼。 苏彩

彩市万花筒

大乐透开出6注一等奖
“一票10注”活动火热进行中

6月12日,体彩超级大乐透第24067期开奖。前区开出号码“03、11、14、20、22”;后区开出号码“06、09”。当期全国销售2.84亿元。

当期全国共中出6注一等奖。其中,3注为1518万元追加投注一等奖,落户云南(2注)、甘肃;3注为843万余元基本投注一等奖,分落江苏南京、山东、贵州。当期二等奖开出216注,每注奖金4.48万元;其中84注采用追加投注,每注多得奖金3.58万元。追加后,二等奖单注总奖金为8.06万元。奖池方面,当期开奖结束后,8.87亿元滚存至6月15日(周六)开奖的第24068期。

江苏体彩开展的大乐透“一票10注”长票回馈活

动正火热进行中。即日起至7月10日晚开奖的大乐透第24079期,预计开展12期。活动期间,凡在江苏省内体彩网点以“一票10注”方式购买大乐透长票,如在票面九宫格游戏区出现三个相同的指定图案连成线(横线、竖线、对角线均可),即可获得价值1000元的奖品或大乐透赠票。

您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、群众体育、竞技体育等领域。小小的一张彩票,汇聚微光,传递温暖人心的力量。

苏彩

无锡幸运儿 江苏体彩喊你快来领走7位数500万

2024年4月16日,江苏体彩7位数第24055期开奖,中奖号码为“9868049”,当期无锡3202022043门店中出1注500万元特等奖。截至目前,该中奖者仍未领奖。该奖项兑奖截止日为2024年6月17日,逾期作弃奖处理。

根据《彩票管理条例实施细则》规定,中国体育彩票实体店售出的

中奖彩票是兑奖的唯一凭证,中奖者应当在开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。由于此次中奖达到500万元,按规定中奖者须持中奖彩票及本人身份证,前往位于南京广州路191号的江苏体彩兑奖大厅进行兑奖。该奖项兑奖截止日为2024年6月17日,逾期不兑奖将视为弃奖,弃奖

奖金纳入彩票公益金。

无锡3202022043体彩网点位于该市梁溪区广瑞路东城花园810号,请近期在该门店购彩的朋友多留意自己持有的7位数彩票。江苏体彩希望该中奖者能尽快带上中奖彩票和本人身份证,前往江苏体彩兑奖大厅兑奖。(江苏体彩客服电话:95086) 苏彩